
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan :  SMK N 1 KARANGANYAR 

Kelas/ Semester :  XII/ 1 

Tema :  Kajian Statistika (Penyajian Data Tunggal) 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi Waktu :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pembelajaran ini menggunakan pendekatan Scientific Learning diharapkan :  

1. Peserta didik dapat mengamati dan mengidentifikasi masalah, bekerjasama, kreatif, serta berani 

menyampaikan/ mempresentasikan hasil kerja kelompok/ individu secara klasikal 

2. Peserta didik dapat  menyusun  data tunggal 

3. Peserta didik dapat  membuat tabel distribusi data tunggal 

4. Peserta didik dapat  membuat diagram batang, diagram garis dan diagram lingkaran. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan - Guru mengucapkan salam dan  menyampaikan kepada ketua kelas untuk memimpin berdoa 

sesuai agama/ keyakinan masing-masing 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik  

- Guru melakukan apersepsi dengan mengajukan pertanyaan 

- Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan 

dalam kehidupan sehari-hari 

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan teknik penilaian yang akan digunakan. 

 

Kegiatan Inti  Literasi 

- Peserta didik membaca secara singkat materi pada buku pegangan siswa 

- Peserta didik menulis secara singkat materi yang telah dibaca 

 Collaboration 

- Peserta didik dibentuk menjadi beberapa kelompok  

- Peserta didik mendiskusikan beberapa pertanyaan yang telah disampaikan dengan 

bimbingan guru  

 Critical Thingking 

- Peserta didik membuat beberapa pertanyan sesuai materi yang telah dibaca dan ditulis 

- Peserta didik menyampaian pertanyaan yang telah disusun kepada guru 

 Communacation 

- Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu secara klasikal 

- Peserta didik mengemukakan pendapat sesuai hasil diskusi kelompok  

 Creativity 

- Peserta didik membuat kesimpulan dari hasil diskusi 

 

Penutup - Guru bersama peserta didik merefleksikan  pengalaman belajar dan membuat kesimpulan  

- Guru memberikan penilaian secara singkat kegiatan pembelajaran 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

- Guru menutup pembelajaran dan mengucapkan salam kepada peserta didik. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Sikap : Pengamatan pada proses pembelajaran 

- Pengetahuan : Penugasan 

- Keterampilan : Presentasi hasil kerja  

 

D. LAMPIRAN 

- Materi pembelajaran tentang penyajian data 

- Instrumen penilaian 

- Kriteria penilaian dan kunci jawaban  

- Alat, bahan dan media 

 

 

Mengetahui,         Ngawi,   Juli 2021 

Kepala SMK Negeri 1 Karanganyar       Guru Mata Pelajaran  
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